

EXTRAORDINARIO

LA REGIÓN EXTREMEÑA

LOCAL Y REGIONAL

Una joven estudiosa

La distinguida señorita Matilde Torrejón, hija de nuestro amigo D. Angel, director del colegio que existe en Villanueva de la Serena con el título de «Hernán-Cortés», ha obtenido en la Universidad central la nota de sobresaliente en tres asignaturas del primer año de Derecho.

Nuestra enhorabuena á la señorita Torrejón y á su señor padre.

Lo celebramos

Nuestro querido amigo y correligionario D. Gregorio Hernández Lázaro, se encuentra restablecido de la enfermedad que padeciera desde los últimos días del mes anterior.

Música

Programa de las piezas que ha de ejecutar la banda municipal, en el paseo de San Francisco, esta noche de nueve y media á once y media:

- 1.º Paso-doble, «El coronel». — Milpagher.
- 2.º Bolero, «Bella Flora». — F. Kessels.
- 3.º Fantasía «El hada de los Alpes». — G. Rodeur.
- 4.º Barcarola, «Sobre el lago». — Wittmann.
- 5.º Paso-doble, «Por todo lo alto». — P. Echegoyen.

Denuncia

Anteanoche se presentó en la inspección de vigilancia un individuo, domiciliado en la calle del Amparo, núm. 34, manifestando que encontrándose ausente de su casa, se presentó en la misma una mujer, produciendo un gran escándalo é insultando á la esposa del denunciante, porque aquella aseguraba que su marido, que decía era carnicero, se encontraba en dicha casa, á donde había ido para cosas no muy santas.

El escándalo fué grande, porque mientras que la mujer del denunciante protestaba á grito pelado de los cargos que le hacía la esposa del tabajero, ésta obstinábale en asegurar que su marido se ocultaba en la casa.

El marido de la celosa mujer, de encontrarse allí, quizás no hubiera tenido paciencia para oír tantos *piropos* como le dirigía su costilla.

Después de largo tiempo de confusión y escándalo, la mujer del tabajero comprendió que se había equivocado y que no era aquella la casa donde le dijeron que se encontraba su esposo, se marchó derechita al verdadero lugar donde el carnicero se hallaba.

Fué en efecto, pero sin duda por causa del tiempo que perdió en la casa número 34, llegó tarde á la en que estuvo el marido.

Nombramiento

D. Vicente Martínez, banquero de Zafra y corresponsal en la misma población del Banco de España, ha sido nombrado depositario de fondos de la caja rural de dicho pueblo.

Sesión

Presidida por el señor gobernador civil, ayer celebró sesión la Junta provincial de Instrucción pública.

Reuniones

En el Centro Obrero habrá reuniones de confianza hoy y el 25 del actual.

Damos las gracias al presidente de dicho Centro por la tarjeta que ha tenido la atención de remitirnos para las citadas reuniones.

Las decapitaciones

Signe hablándose de decapitaciones por las gentes de tercera fila que militan en cierto grupo.

—No se dirá ahora que no mandamos —dicen aquellas gentes;— que tenemos el alcalde, los tenientes de alcalde y mayoría en el Ayuntamiento, cosa que nos parecía imposible hace cuatro meses...

—Sólo nos falta *conquistar* la Diputación provincial... y la conquistaremos.

Como se ve, las gentes á quienes nos referimos, hablan como si ellos fueran los jefes del grupo; verdad es que todos los que en el mismo figuran hablan de igual modo.

Siempre están escupiendo por el colmillo.

Además, como han estado más de tres años sin conseguir ningún destinillo municipal, ahora muestran instintos feroces, homicidas...

Servicio telegráfico

Madrid 10 (16'20).

El asunto del día

La prensa se ocupa preferentemente de los sucesos desarrollados en el Riff.

En los círculos donde se reúnen los hombres políticos que no han salido á veranear, también se habló mucho de aquellos sucesos, concediéndoseles bastante gravedad.

Se cree que la brigada que estaba preparándose en Cataluña para reforzar nuestras guarniciones de Africa, será la primera que marche á Marruecos.

La opinión

La opinión se muestra, generalmente, contraria á la política de aventuras en Marruecos, y menos ahora.

Ha habido antes, dicen algunos políticos, motivos sobrados para iniciar aquella política.

Otro crédito

Se cree que el Gobierno, después de oír al Consejo de Estado, acordará la concesión de un nuevo crédito para atender á los gastos que originen los sucesos del Riff.

Animación.—Los toreros heridos

Dicen de Pamplona que las fiestas de San Fermín continúan animadísimas.

Todos los trenes conducen gran número de viajeros.

Las corridas de toros muy concurridas, á pesar de no trabajar en ellas, por estar heridos, Bombita II y Machaquito.

Las lesiones que recibieron Bombita III y Martín Vazquez en la corrida en que se lidiaron toros de Palha, no revisten gravedad; no obstante, el primero no podrá trabajar en diez ó doce días y segundo en tres ó cuatro semanas.

En la corrida siguiente toreó Regaterín en sustitución de Martín Vazquez.

Libros y Revistas

Lo Maravilloso

Hipnotismo, telepatía, espiritualismo y espiritismo científicos.

Se ha publicado el cuarto número, con este sumario:

Bienaventurada Juana de Arco.—Los grandes mediums: Eusapia Paladino ante el Instituto general psicológico de París en 1905, 1906, 1907 y 1908.—Tribuna libre: Las mesas que contestan: Víctor Hugo hablando con los espíritus.—Apuesta de 50.000 pesetas.—Cómo Ercole Chiaiconvenció á Lombroso de la realidad de los fenómenos supranormales. (Conclusión).—Información nacional: A los fisiopsicólogos y psicólogos españoles; Un caso raro: D. Francisco Sixto Rodrigo; Amalia Domingo.—Experiencias hechas por el Dr. Ferroul en Narbona, sobre la lucidez. (Continuación).—Del ambiente: ¿Nueva aparición de Juana de Arco?—Bibliografía.—Correspondencia.

Administración: San Bernardo, 19.—Madrid. Pidase la circular-prospecto.

Badaoz.—Tip. «La Minerva Extremeña».